اسئلة مراجعة المحاسبة الإدارية – الاختبار الفاينل 
النموذج 1


س1/ فيما يلي بعض البيانات المستخرجة من موازنة 1431هـ لشركة الجوف الصناعية:

	التكاليف التقديرية
	بيانات تقديرية أخرى

	التكاليف الصناعية غير المباشرة = 400.000 ريال
	ساعات عمل الالات = 40.000 ريال

	المواد المباشرة = 200.000 ريال
	ساعات العمل المباشرة = 50.000 ريال

	الأجور المباشرة = 300.000 ريال
	وحدات الإنتاج المقدرة = 20.000 ريال



المطلوب:
1- معدل تحميل التكاليف الصناعية غير المباشرة على أساس عمل الالات !؟ 

2- معدل تحميل التكاليف الصناعية غير المباشرة على أساس التكلفة الأولية !؟ 
س2/يتسم تخصيص التكاليف الإضافية غير المباشرة على الوحدات النهائية بالسهولة والدقة !؟
صح – خطأ 
س3/ عدم وجود الارتباط المباشر بين التكاليف الصناعية غير المباشرة وبين وحدات الإنتاج النهائي او الأوامر الإنتاجية، من مشاكل التكاليف الصناعية الغير مباشرة 
صح –خطأ
س4/ نظم احتساب الأجور، ينصح باستخدام الأساس الزمني في الحالات التالية:
· إمكانية تحديد مدى مساهمة الفرد في العمل الإنتاجي 
· صعوبة تحديد كمية انتاج الفرد
· جميع م سبق 
س5/ نظام الاجر على أساس الإنتاج، يستخدم في الحالات التالية:
· إمكانية تحديد مدى مساهمة الفرد ف الإنتاج
· اذا كانت الجودة اهم من كمية الإنتاج 
· جميع م سبق
س6/ الخامات والمواد التي تشكل الأساس المادي للمنتجات المصنعة على اختلاف مصادرها، وقد تكون نصف مصنعة او تامة الصنع بهدف استكمال تصنيعها
· المواد الخام والمستلزمات الإنتاجية
· الخامات والمواد المساعدة 
س7/ محاسبة التكاليف تركز نطاق التقرير على المنشأة ككل 
صح-خطأ
س8/ موارد تم اقتنائها وتم استخدامها في فترة محاسبية وتمت مقابلتها بايرادات الفترة
· التكلفة
· المصروف
· الخسارة 
س9/ تكاليف المواد تشمل:
· الوقود والزيوت 
· قطع الغيار 
· الادوات الكتابية والمطبوعات
· [bookmark: _GoBack]جميع م سبق 
· ليس مما سبق
س10/ وظيفة التسويق، مهمتها:
· انتاج المنتجات الصالحة للبيع
· مساندة وظيفتي الإنتاج والإدارة
· تسويق وبيع المنتجات لتحقيق الأرباح
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